



OFFICE OF THE REGISTRAR MAJULI UNIVERSITY OF CULTURE

Majuli, Assam- 785104

No. MUC/RG-01/Pt.-II/22-23/1832

Dated Majuli, the 10th of June 2025

NOTIFICATION

It is hereby notified that the Board of Management, Majuli University of Culture has approved vide **Resolution No. 08** of its 14th meeting held on 24.05.2025, the Compassionate Family Pension Scheme (CFP) of Govt. of Assam as mentioned in the Govt. Notification Nos. FEG.28/2017/26.- dated 14.09.2017, PPG(P)292/2017/1 dated 31.10.2017 and PPG(P)165/2014/Pt./7 dated 18.06.2018 in case of death of any regular staff of Majuli University of Culture during his/her service tenure with immediate effect.

Issued with due approval of the Hon'ble Vice-Chancellor.

Registrar Majuli University of Culture Majuli, Assam^{Registrar} Majuli University of Culture Majuli, Assam

Copy for favour of kind information and needful action:

- 1. The Hon'ble Vice-Chancellor, MUC, Majuli.
- 2. Finance & Accounts Officer, MUC, Majuli.
- **3.** Assistant Registrar, MUC, Majuli.
- 4. Website i/c, MUC, Majuli.
- 5. Office file & Circulation.

Sd/-(Dr. B. C. Borah) Registrar Majuli University of Culture Majuli, Assam